MapLpyTHbINA ANCT.
Tema «J[leneHue c OCTaTKOM»

[lenb: HayuuThCA JEIUTH JBY3HAYHOE YHCJIO HAa OJHO3HAYHOE C
OCTaTKOM.

1. IToBTOpHM TAONUIY YMHOKECHUS:
2. I1o3HaKOMBCSI C aJITOPUTMOM JICICHUS C OCTATKOM.
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3. BbINnOAHW AeneHue c ocTaTkom: a) 65:9; 6)43:8 B)27:4 1)50:7.

Mposepb!
Oteetbl: a) 7(ocT.2); 6)5(oct.3); B)6(0OCT.3); Tr)7(0OCT.1)

Echn oTBeTbl He COBMNagaloT, TO BEPHWUCb K a/JIrOPUTMYy JeNIeHUSs.
3aTem npopeLuai eué pas ToT Npumep, B KOTOPOM Tbl oLIn6CS.



4. Tlonyyunuch npaBuiibHbie O0TBETHI? Thl ymMmuHuma! M Hayuwics anropurmy
JEJICHUSI C OCTATKOM.

5.Hy a Temnepp, ThI IETKO CMOXKEIIIh PEIIUTh CIASAYIOMNE 3aTaHUS:
a) 18 :8 0) 45:7 B)87:9

13:4 59:9 61:8
225 40: 6 47 : 7

6. /laBaii MOCMOTPHM, KaK HaM ITOMOKET 3TO IIPAaBUJIO IIPU PEIICHUH 3a]1a4.

3amaya. B knacc npunecnn 52 terpaau. VX pasznoxuwim mo 6 mMTyK Ha
Kaxayro mapty. Ha ckoiapkux maprax jexar terpaau? CKOJIBKO TeTpajaei
OCTaJoCh?

/.IIpencraBp, 4TO 51 He 3HAI0, KAK BBIMOJIHUTH JACJICHUE C OCTATKOM. 3aIlMIIN
AJITOPUTM I{CﬁCTBI/IH JJIs1 MCHHIL.
Cpali cBoto paboTy Ha NPOBEPKY YUUTENIO.
Cnacubo 3a pabory!



